

正 誤 表

令和元年度ディスクロージャー誌において記載内容に誤りがございましたので、下記の通り訂正をお願い申し上げます。

訂正箇所：16 ページ 「預金種目別平均残高」

誤

預金種目別平均残高

(単位:百万円、%)

種 目	平成30年度		令和元年度	
	金 額	構成比	金 額	構成比
流 動 性 預 金	18,771	12.0	20,781	12.2
定 期 性 預 金	137,204	88.0	149,345	87.8
譲 渡 性 預 金	-	-	-	-
そ の 他 の 預 金	-	-	-	-
合 計	155,976	100.0	170,127	100.0

正

預金種目別平均残高

(単位:百万円、%)

種 目	平成30年度		令和元年度	
	金 額	構成比	金 額	構成比
流 動 性 預 金	17,408	12.0	17,981	11.3
定 期 性 預 金	128,048	88.0	141,667	88.7
譲 渡 性 預 金	-	-	-	-
そ の 他 の 預 金	-	-	-	-
合 計	145,456	100.0	159,649	100.0